

高考过了二本线,从安徽来南京帮父母做贩鱼生意遭遇不幸

一场车祸彻底撞碎他的大学梦

“我的好孩子没有了,怎么办呀?”昨天凌晨,来自安徽蒙城的老张一家三口坐在医院抢救室外呼天抢地,号啕大哭。当天凌晨两点多,老张的两个儿子到六合江边贩鱼,运到南京城里卖。车子开到玄武大道时,与一辆半挂大货车发生追尾,坐在副驾驶位上的小儿子身负重伤,送到医院时已没有呼吸。“他今年参加高考,过了二本线,就要上大学了,哪料到天降横祸呀。”老张夫妇悲痛欲绝。

遇车祸,小儿子没了

车祸发生在玄武大道车管所附近,小货车一头撞在大货车尾部,车头散了架,右半个驾驶室被撕裂开来,零部件散落一地。小货车驾驶室内坐着兄弟俩,开车的哥哥没受什么伤,只是脸上被划开一道口子。坐在旁边的弟弟头部胸腹部受到重创,当即晕死过去。

事发地前面有个加气站,排队等候加气的出租车司机闻讯赶来,将兄弟俩救了出来。交警与120急救车赶到时,哥哥抱着浑身是血的弟弟坐在地上,急救车将他们送到省中西医结合医院,弟弟终告不治身亡。

开大货车的是一名中年男子,他称,当时拉了一车货物从绕城公路驶入玄武大道,向新庄方向开,不知怎么就被追尾了。

他心疼父亲,硬要去贩鱼

记者赶到医院时,一对老夫妻正坐在地上痛哭,他们是死者的父母。他们告诉记者,小儿子张懂今年才22岁,一直在老家安徽蒙城上学。今年从县中高三毕业参加高考,分数过了二本线,正在填志愿,还有一个多月就上大学。放暑假了,他来南京探望父母,“才来了十多天,实在没想到呀,怎么偏偏就遇到了车祸。”

张懂父亲哭诉,他们一家在六合租的房子,每天晚上到江边贩鱼,拉到南京城里出售。前天晚上9点左右,父亲换上衣服、雨靴,准备跟大儿子一起开车去江边贩鱼,拉到华侨路。

小儿子张懂说,“爸,你太累了,我替你去吧。”他又心疼母亲

身体不好,腿浮肿,让母亲在家多歇息。

原本上午去看房

家人哭诉说,张懂很懂事,他是老小,上面有一个哥哥、两个姐姐。8岁时,父母与家人都到南京打工了,把他丢在老家。今年考取大学后,他才来南京跟父母家人团聚。

父亲伤心地说,小儿子考上大学,一家人都很高兴,就决定在南京买房子。他们挑选了建邺路附近一套二手房,约好7月13日上午11点去看房子,万万没有想到,小儿子夜里会出车祸。

目前,交警一大队正在进一步调查处理此事。

(马先生、周先生线索费各40元)

现代快报记者 赵守诚

网上的白马王子竟然是一个小偷

痴情女子失身又破财

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)女青年李某最近失恋在家,无所事事的她只好每日泡在网上慰藉受伤的心灵,近期李某好像焕发了第二春,原来是一个外号叫“机器猫”的网友让她再次相信了爱情。

李某是在网上认识“机器猫”的,两人在网上一聊就聊得热火朝天,用李某的话说“好像是上辈子就定下的缘分”。“机器猫”不仅有一张会哄女人的嘴,还通过视频向李某展现了自己的帅气。在网上相识一段时间后,两人迫不及待地希望从虚拟世界走到现实生活中。

今年6月的一天,李某与“机器猫”相约到集庆路一家宾馆开房。但没想到,凌晨四点多,一觉醒来的李某发现“机器猫”不见了,一同不见的还有自己背包内的钱财以及银行卡等物品。感到上当的李某随即向警方报警。

警方通过李某的QQ得到了“机器猫”的QQ号码,假扮女子称要与其交朋友,成功于7月初将这名嫌疑人抓获。经突审,本名为童某的“机器猫”承认了为筹措毒资盗窃网友财物的犯罪事实。

一大早跑江宁“串楼”,她想干什么?

原来她是小偷,见人家门开着就进去作案

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)天气热了,有些市民为了透气,一大早就将大门敞开,这给了小偷可乘之机。

安徽人李某今年快50岁了,她并不安心在家给女儿带孩子,而是跑到南京来偷东西。天气热了起来,李某发现不少人早上喜欢开门透气,于是便心生一计。

4月29日清晨5点左右,李某从下关直接打车到江宁。由于对江宁并不熟悉,她一上车便对司机说到江宁最热闹的地方。早上6点左右,她在胜太路附近下车,花了53元车费。随后,她钻进了一个居民小区,进了一个单元,开始往上爬,每到一层都注意看居民的大门有没有开着的。

李某的计划很简单,早上有不少人还在睡觉,有些人虽然起来了也肯定在厨房忙活。而天气热,有不少人家就会把门开着通风,这就给了她下手的机会。如果进屋后被人发现,她说自己走错门了,自己这么大年纪,又面善,应该不会引起怀疑。

当走到6楼时,李某发现有一

家的大门开着,她便轻手轻脚地走到房门大敞着的卧室,发现里面睡着一个女子,床上还放着笔记本电脑、手机和现金。于是,李某将电脑电源线拔下,将这些东西全部迅速打包带走。

4月29日晚,江宁公安分局开发区派出所将嫌疑人李某抓获,目前已批准逮捕。

中小学1对1个性化辅导专家



抢占名师精品课

实现暑期大跨越

暑期特别优惠,天材3A名师重磅出击,现抢报3A名师课程,享普通课程价格。

暑期特色课程疯抢中……

七彩语文

天材老师采用内外阅读与写作相结合手法,将教学内容完全“灵活”化,通过个性化的教学方案,培养孩子探究性阅读能力,从而全面提高孩子写作能力与感受力。**辅导周期:20天**

快乐英语

创设生活化、趣味化和真实化的情景,通过感知、体验、实践、参与、合作等方式,与外教老师互动学习,全面提高!**辅导周期:20天**

金牌物理

倡导“自主学习”的理念,培养良好物理学习习惯,加强思想方法的训练,指导掌握物理学习方法,实现教学方式多样化。**辅导周期:20天**

竞技化学

创设真实化学问题情景,让学生体验探究过程,培养学生的创新与实践能力,强化解题思路,提升应试能力,帮学生完成学科知识和考试分数双提分!**辅导周期:20天**

杜绝无效辅导!

南京5大校区就近选择

广州路校区

瑞金路校区

68891003

68891006

山西路校区

68665002

河西校区

68665004

江宁校区

68665005